

Kroužek Flautoškolka – flétnička

Vede hudební pedagog (vystudovaná konzervatoř flétna

Od 3 let

Respektuje možnosti dětí daného věku, jak způsobem výuky, tak volbou nástroje. Jejím cílem je otevření dveří do světa hudby nenásilnou a zábavnou formou, aby děti měly radost z vlastního muzicírování. Flautoškolka pracuje s dětskou pětidírkovou zobcovou flétnou, která je základním a ideálním nástrojem pro předškolní děti. Flétna je menší a lépe vyhovuje dětské ruce. Všechny cvičení v sešitě Flautoškolky jsou přiblíženy dětem formou her a barev bez not, propojené s říkadly, texty písniček a s pohybem.

Kroužek flétničky bude dle zájmu rozdělen na sudý a lichý týden, jelikož maximální počet dětí je 6! Všechny děti, které chtějí kroužek navštěvovat, musí zároveň docházet i do kroužku Hudební hrátky.

Pro výuku je nutné zakoupit: Flautoškolka- žákovský sešit flétny a metodického sešitu (Šťastná H., Kvapil J.) na stránkách www.nasenoty.cz v hodnotě 720 Kč jako set i s flétnou. Můžeme hromadně zakoupit dle zájmu kvůli poštovnému.

CÍL KROUŽKU

V kroužku zobcové flétny se děti přirozeně a nenásilně seznamují s tímto prvním hudebním nástrojem, ale především se s pomocí zobcové flétny rozvíjí jejich přirozená muzikalita, smysl pro rytmus a intonaci a děti jsou vedeny ke správnému a zdravému dýchání. Zároveň je tak podporován rozvoj komunikačních, řečových i jemných motorických schopností dětí.

JAK KROUŽEK PROBÍHÁ

Každá lekce je vedena tak, aby se během ní prostřídala cvičení zdravého dýchání, rytmická cvičení, zpěv písní, prstová a motorická cvičení s flétničkou směřující k ovládnutí nástroje. Lekce jsou většinou monotematické (zvířátka, vláčky, různé profese), na dané téma volíme písničku, kterou zpíváme, rytmizujeme, vymýšlíme k ní různá další cvičení, pracujeme s ovládnutím „zvuků“, které nám flétna umožňuje. Dle schopností a věku dětí směřujeme k technickému ovládnutí nástroje tak, aby si děti byly schopné koncem roku zahrát jednoduchou písničku (v rozsahu kvinty) a zvládnout základní pojmy hudební teorie (notová osnova, houslový klíč, jména pěti not – Honzík, Adélka, Gustík, Cecilka, David). Samo technické zvládnutí flétny však není hlavním cílem, jde především o setkání s aktivním „vytvářením“ i „vviádřením“ hudby.